Segundo EXAMEN DE FS-I

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. (A) Defina brevemente (2p)

a. Fuerza

b. Fuerza tangencial. 

c. Equilibrio inestable

(B) Explique fundamentadamente, cuál es la causa de los movimientos.(2p)

(C ) Aumenta o disminuye la presión de las llantas de un auto, que se mueve con rapidez V constante; cuando pasa de una pista horizontal hasta el punto más alto de un puente cóncavo?. (1.5p)

2. (A)  Un muchacho de 50Kg está de pie sobre una plataforma de 10Kg a fin de pintar la fachada de una casa. Una cuerda sujeta a la plataforma que pasa por una polea dispuesta en la parte alta de la casa, permite al muchacho elevarse a si mismo y a la plataforma. Haga el DCL  (a) del muchacho, (b) de la plataforma (c) de la cuerda. Fig. 1 (d) identifique dos pares de fuerzas de acción y reacción (2p)
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[image: image4.bmp](B) La fig. ilustra un laboratorio cilíndrico que gira con velocidad angular constante. Del techo se tiene suspendido un péndulo. (a)  Cómo explica el movimiento del péndulo un observador fuera del laboratorio? (b) y como explica otro que está dentro del laboratorio. Fundamente su respuesta  (2.5p)
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3. Un cuerpo de masa 1kg reposa sobre otro de masa 10kg, el cual a su vez reposa sobre una superficie horizontal como muestra la fig.3 . La fuerza F varía con el tiempo t (medido en s) de tal modo que F=0,5t N. Si el coeficiente de fricción estática es de 0,25 y el coeficiente de fricción cinético es 0,20 entre todas las superficies, encontrar el movimiento de cada bloque en función del tiempo.  (3.5p)

4. En la fig.4 determine el momento resultante respecto de O, luego respecto de A. Puede el sistema de fuerzas representarse por un sistema equivalente de una sola fuerza?. Explique y justifique porqué?  (3p)

5. En la fig. 5. D es un cilindro que pesa 500N. Hallar la reacción  en A, B y C . Considérese que todas las superficies son lisas y despreciar los pesos de AB y BC. (3.5p)



             
    

Segundo EXAMEN DE FS-I

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. (A) Defina brevemente (2p)

a. Fuerza

b. Fuerza centrípeta. 

c. Equilibrio estable

(B) Explique fundamentadamente, cuál es la causa de los movimientos.(2p)

(C ) Aumenta o disminuye la presión de las llantas de un auto, que se mueve con rapidez V constante; cuando pasa de una pista horizontal hasta el punto más alto de un puente cconvexo?. (1.5p)

2. (A)  Un muchacho de 60Kg está de pie sobre una plataforma de 10Kg a fin de pintar la fachada de una casa. Una cuerda sujeta a la plataforma que pasa por una polea dispuesta en la parte alta de la casa, permite al muchacho elevarse a si mismo y a la plataforma. Haga el DCL  (a) del muchacho, (b) de la plataforma (c) de la cuerda. Fig. 1 (d) identifique dos pares de fuerzas de acción y reacción (2p)
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(B) La fig. ilustra un laboratorio cilíndrico que gira con velocidad angular constante. Del techo se tiene suspendido un péndulo. (a)  Cómo explica el movimiento del péndulo un observador fuera del laboratorio? (b) y como explica otro que está dentro del laboratorio. Fundamente su respuesta  (2.5p)
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3. Un cuerpo de masa 1kg reposa sobre otro de masa 10kg, el cual a su vez reposa sobre una superficie horizontal como muestra la fig.3 . La fuerza F varía con el tiempo t (medido en s) de tal modo que F=0,5t N. Si el coeficiente de fricción estática es de 0,3 y el coeficiente de fricción cinético es 0,20 entre todas las superficies, encontrar el movimiento de cada bloque en función del tiempo.  (3.5p)

4. En la fig.4 determine el momento resultante respecto de O, luego respecto de A. Puede el sistema de fuerzas representarse por un sistema equivalente de una sola fuerza?. Explique y justifique porqué?  (3p)

5. En la fig. 5. D es un cilindro que pesa 600N. Hallar la reacción  en A, B y C . Considérese que todas las superficies son lisas y despreciar los pesos de AB y BC. (3.5p)


Segundo EXAMEN DE FS-I

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. (A) Defina brevemente (3p)

a. Fuerza

b. Puede existir movimiento sin la acción continua de una fuerza?.

c. Fuerza Normal. 

d. Fuerza de rozamiento cinético.  Es constante o variable?.

e. Equilibrio estable

(B) Un hombre empujará los dos carros de igual masa, inicialmente estacionarios, separándolos antes de caer al suelo, ¿le es posible dar mayor movimiento a uno de los carros que el otro?. ¿ Por qué o por qué no?.(1p)

(C ) Aumenta o disminuye la presión de las llantas de un auto, que se mueve con rapidez V constante; cuando pasa de una pista horizontal hasta el punto más alto de un puente convexo?. (1p)

2. (A)  Un muchacho de 60Kg está de pie sobre una plataforma de 15Kg a fin de pintar la fachada de una casa. Una cuerda sujeta a la plataforma que pasa por una polea dispuesta en la parte alta de la casa, permite al muchacho elevarse a si mismo y a la plataforma. Haga el DCL  (a) del muchacho, (b) de la plataforma (c) de la cuerda. Fig. 2 (2p)
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Fig. 2

(B) del esquema anterior (fig. 2) en el caso que la persona estuviera parada sobre una balanza, cómo es el peso que indica cuando sube (a) con aceleración, (b) a velocidad constante. (1.5p)

(C) El sistema de la fig. 3, muestra el sistemas de fuerzas que actúan sobre la barra que puede girar alrededor de O. Halle el momento resultante e indique si el sistema esta en equilibrio o no?. Wbarra=0 (2p)


Fig. 3


 


  fig.4


3. En el siguiente sistema, calcular la aceleración de m1(2Kg), m2(4kg) y m3 (6kg). Las poleas son de masa despreciable y sólo existe rozamiento entre m1 y el piso, donde u= 0.4. M= 3kg (3.5p)

4. Una masa M se fija a una segunda masa m  por una cuerda sin masa. La masa m se encuentra en una mesa horizontal sin fricción que tiene un pequeño agujero en el centro, y la masa M cuelga bajo la mesa, como se muestra en la fig. 5. La masa m gira alrededor  del agujero a velocidad angular constante. Deduzca una ecuación para el radio de la trayectoria circular de m. Si se duplica la velocidad angular cuál es el radio?. (3p)

5. Una letra A se forma con dos pedazos uniformes de metal, cada una de 26N de peso y 1 m de largo, articulados en la parte superior y mantenidos unidos por medio de un alambre horizontal de 1,2m de longitud (fig. 6) La estructura descansa sobre una superficie sin fricción. Determinar la tensión del alambre y la fuerza de reacción en B sobre la barra BC. (3p)
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Segundo EXAMEN DE FS-142

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. (A) Defina brevemente (3p)

a. Sistema inercial y no inercial de referencia

b. Fuerza centrífuga

c. Diferencia entre equilibrio estable e inestable

(B) Un caballo tira de un vagón pesado con una fuerza determinada. El vagón, a su vez , tira en dirección contraria con una fuerza igual pero opuesta sobre el caballo.  ¿No significa esto que las fuerzas se anulan una a la otra, haciendo imposible la aceleración?. ¿Por qué o porque no?.  (1p)

(C ) Un balde con agua se hace girar verticalmente, ¿por qué no cae el agua, cuando el balde pasa volteado, por la parte más alta de su trayectoria?.   (1p)

2. (A) En la fig. Determine el momento resultante respecto de O, luego respecto de A. Puede el sistema de fuerzas representarse por un sistema equivalente de una fuerza?. Explique y justifique porqué?(2.5p)

(B) En la fig. 2, que ángulo ( corresponde al equilibrio cuando la barra se suspende desde el punto A. El ángulo (, es el ángulo del lado AO con la horizontal. Haga el esquema apropiado e indique el tipo de equilibrio en que se encuentra la barra suspendido. (2p)


Fig.1


     Fig.2




Fig.3

3.  (A) Si en el sistema de la fig.3 se aplica una fuerza F utilizando poleas de masa despreciable e hilo inextensible, Hacer el DCL de A y B por separado, y de A y B juntos. (1p) 

 (B) del esquema anterior identifique 2 pares de fuerzas de acción y reacción. (0,5p)

(C) halle la aceleración de cada bloque  y luego, la fuerza F mínima para que los bloque se muevan juntos. mB = 3mA(2p)

4. Se tiene una tornamesa horizontal  con las masa M y m tal como se muestra en la fig. 4. El coeficiente de fricción estático de las masa con la superficie de la tornamesa es 0.15. (a) Hacer el DCL de cada cuerpo por separado. (b) Hallar el valor de ( para que empiece el deslizamiento. (c) Hallar la tensión para el caso (b). (3p)

5. Una placa homogénea de madera esta sostenida por una varilla CD y en A y b por bisagras. Hallar reacción en C y plantee las ecuaciones para determinar las reacciones en A y B. 
M : centro y N punto medio Peso de la placa W. Fig.5 (4p)
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Segundo EXAMEN DE FS-142

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. (A) Defina brevemente (3p)

a. Sistema inercial y no inercial de referencia

b. Fuerza centrípeta

c. Equilibrio inestable

(B) Un caballo tira de un vagón pesado con una fuerza determinada. El vagón, a su vez , tira en dirección contraria con una fuerza igual pero opuesta sobre el caballo.  ¿No significa esto que las fuerzas se anulan una a la otra, haciendo imposible la aceleración?. ¿Por qué o porque no?.  (1p)

(C ) Un balde con agua se hace girar verticalmente, ¿por qué no cae el agua, cuando el balde pasa volteado, por la parte más alta de su trayectoria?.   (1p)

2. (A) En la fig.1 Determine el momento resultante respecto de O, luego respecto de A. Puede el sistema de fuerzas representarse por un sistema equivalente de una fuerza?. Explique y justifique porqué?(2.5p)

(B) En la fig. 2, que ángulo ( corresponde al equilibrio cuando la barra se suspende desde el punto A. El ángulo (, es el ángulo del lado AO con la horizontal. Haga el esquema apropiado e indique el tipo de equilibrio en que se encuentra la barra suspendido. (2p)


Fig.1


   
  Fig.2



Fig.3

3.  (A) Si en el sistema de la fig.3 se aplica una fuerza F utilizando poleas de masa despreciable e hilo inextensible, Hacer el DCL de A y B por separado, y de A y B juntos. (1p) 

 (B) del esquema anterior identifique 2 pares de fuerzas de acción y reacción. (0,5p)

(C) halle la aceleración de cada bloque  y luego, la fuerza F mínima para que los bloque se muevan juntos. mB = 2mA(2p)

4. Se tiene una tornamesa horizontal  con las masa M y m tal como se muestra en la fig. 4. El coeficiente de fricción estático de las masa con la superficie de la tornamesa es 0.2. (a) Hacer el DCL de cada cuerpo por separado. (b) Hallar el valor de ( para que empiece el deslizamiento. (c) Hallar la tensión para el caso (b). (3p)

5. Una placa homogénea de madera esta sostenida por una varilla CD y en A y b por bisagras. Hallar reacción en C y plantee las ecuaciones para determinar las reacciones en A y B. 
M : centro, P y N punto medio Peso de la placa W. Fig.5 (4p)
 




Fig. 4




    Fig. 5





















































































































D





5





1





R=0,4m





A





8m





1,0m





4m





C





B





3m





8N





1.5m





10N





10N





A





O





4m





3m





9m





5m





8N





D





5





1





P





M





m





4m





5m





9m





8m





4m





10N





A





O





8N





6N





6N





20N





20N





F





1kg





(





N





M





D





5N





6N





C





B





A





4m





   6m





5m





5m





3m





liso





(





B





A





F





L





2L





B





A





O





10N





A





O





4m





9m





4m





8m





4m





3m





5N





6N





12N





12N





N





M





D





C





10N





A





O





4m





9m





4m





8m





4m





3m





6N





6N





8N





8N





10N





10N





m





M





A





0,35m





0,65m





C





B





1.2m





45º 





45º 





F





F





F





F





L





2L





B





 A





O





M





m3





m2





m2





�





m1





8N





8N





8N





F





20 kg





m





M





(





4m





6m





5m





5m





3m





L





L





B





A





O





B





A





10N





liso





(





B





A





F





1kg





10 kg





20N





20N





A





R=0,3m





0,8m





C





B





1.2m








